Перечень документов
для разрешения споров на общение с ребенком родителем, проживающего отдельно от ребенка, дедушек, бабушек, братьев и сестер


Заявление о разрешении спора на общение с ребенком по форме согласно приложению к настоящим Правилам с приложением следующих документов:
[bookmark: z20]      1) копии удостоверения личности заявителя;
[bookmark: z21]       2) справки об отсутствии сведений о состоянии на учете в наркологическом и психиатрическом диспансерах в соответствии с формой, утвержденной приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 18 мая 2020 года № ҚР ДСМ-49/2020 "О некоторых вопросах оказания государственных услуг в области здравоохранения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 20665);
[bookmark: z22]      3) справки о наличии либо отсутствии судимости;
[bookmark: z23]      4) копии документов, подтверждающие право собственности или право пользования жилищем.
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[bookmark: z24]       Срок рассмотрения заявления о разрешении спора составляет 15 (пятнадцать) рабочих дней со дня поступления заявления в орган.
[bookmark: z25]       Орган в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня поступления заявления извещает родителя, с которым проживает ребенок и заявителя о месте, дате и времени рассмотрения заявления о разрешении спора путем направления извещения по месту жительства, на электронную почту или номер телефона указанных в заявлении.
[bookmark: z26]      Спор разрешается в присутствии заявителя и родителя, с которым проживает ребенок.
[bookmark: z27]        В случае неявки одного из сторон спора, рассмотрение заявления о разрешении спора откладывается сроком на 3 (три) рабочих дня. 
[bookmark: z28]      Повторная неявка одного из сторон спора без уважительных причин не является препятствием для рассмотрения заявления о разрешении спора.

